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[MpY KNHETMYECKOM OMMCAaHUM NPOLIECCOB B rase Unu nrnasme NpuMMeHsItoTCS
CTaTUCTUYECKNE METOAbI, MPU KOTOPbIX OCHOBHOW XapaKTepPUCTUKOM

aHcambss YacTuy, NpUHUMaoT PYHKUMIO pacnpenenenuns Yyactumy, rno
CKOpOCTAM (3Hepruam) f(v).

Tf(v)dv =1 (V) = va(v)dv



OyHKUMA pacnpeneneHuns

e dv =dv-dr =dvx- dvy- dvz- dx- dy- dz.

OyHKUMIO pacnpeneneHns YacTul, onpeaenstoT U3 yCrioBusl, YTO BEPOSITHOE YMCIIO
YyacTul, HaxoOsaLWNXCH B JaHHbI MOMEHT BPEMEHU B ariemeHTe obbema dr Bonuau

TOUKM r 1 0BnajatoLLMX CKOPOCTAMU V B MHTepBane dv, pasvo F(r,v,t)dvdr.

ndr =dr] f (v, r,t)dv
n=| fdv.

Y100l XapakTtepmn3oBaTtb rnopegeHne cnctemMbl HacTtuuy B NMNPOCTPaHCTBE U BPEMEHM,
H€O6XOD,I/IMO 3HaTb USMEHEHNE beHKLI,I/II/I pacripeneneHnd
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Pusnyeckum cmoicn pyHKUMN pacnpeaeneHus f COCTOUT B TOM,
YTO OHa XapaKTepulyeT BeposiTHOE pacnpeaerieHme Ymcria 4yactuu,
oGnagaroWwnMx KoopamHaTtaMmm B anemMeHTe r + dr n nmerLwmnx
CKOPOCTU B MHTepBane v + dv Tak, UTO UHTerpan ot (pyHKLUMn
pacnpeaeneHns NO CKOPOCTAM AaeT NMOTHOCTb YMCla YyacTtuy B
OKPEeCTHOCTAX TO4KMu dvdr
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OyHKUMA pacnpeneneHns
Makceenna
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OyHKUMA pacnpeneneHns
Makceenna
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OyHKUMA pacnpeneneHns
Makceenna
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F(E)=2r(nkT) > exp(-E | kT)WE



9HCM€HT3pHBI€ IMPpOOCCChI B IIJIa3MC

= [lponeccrl, MPOMCXOISAIMME MPH CTOJTKHOBEHUSIX ATOMOB, MOHOB,
IEKTPOHOB U (DOTOHOB (BaXKHBI JIJIs1 IIJIA3MBI, HE HAXOMSIMIEHCH B
TEPMOMHAMIHECKOM DABHOBECHH ).
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TponHas pekombuHauus
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AmMbOunonapHas andoqys3ms

Puc, 3.60. Pacnpenesienye 3apsXXeHHHIX YAacTHL, CO-
gjalollee MnoJe MPOCTPAHCTBEHHOro 3apsja.
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YpaBHeHne andpdysnmn
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LInnnHap ¢ nnockumm KoHLaMu
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